

Direção Geral

R E T I F I C A Ç ã O N º 01 / EDITAL DG/FAED N º 44/2019

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto n. 4184 e 06/04/06 e Resolução n. 044/07 – CONSUNI, na Resolução 013/2014 – CONSEPE e nas normas do PPGPLAN-UDESC, baixa a presente retificação.

RETIFICAR a redação, **em todo o Edital nº 44/2019**, conforme o que segue:

Onde se lê:

PDF

Leia-se:

PDF e/ou JPG (foto)

Florianópolis, 23 de abril de 2020.

Julice Dias
Diretora Geral FAED/UDESC